

清明小长假踏青赏花最热门

晨报讯(记者 赵玮)“清明小长假是踏青的好时候,听说云梦山杏花开了,我们全家就跑来赏花了。”4月3日,从淇滨区开车到淇县云梦山景区赏花踏青的林女士说。

记者了解到,清明小长假期间,以云梦山踏青赏花游、古灵山山水生态游、朝阳山登山健身游为主题的淇县旅游深受游客青睐,吸引了广大市民和周边省市的大批游客纷至沓来。三天

时间,淇县各景区游客人数和经济收入均创历史新高,分别比去年同期增长31.2%和36.8%。

在云梦山景区的杏花观赏区,数千株杏树含苞待放,娇艳欲滴,吸引了众多游人。在一望无际的山顶大草原上,人们在草甸间骑马、射箭、奔跑,尽情感受春的气息。在古军校遗址,川流不息的游客追寻着当年鬼谷子的踪迹,静静品味着古代军事文化的博大精深。

清明小长假期间,淇县古灵山景区推出了挖野菜、捉螃蟹、骑骆驼、放风筝等趣味活动,朝阳山景区推出了登山、赏百亩杏花林等旅游活动,吸引了众多游客前来踏青、赏花、登山、健身、休闲,尽情享受着淇县春天的无限魅力。

据了解,清明小长假期间,淇县各景区返乡游超过接待总量的40%。

(线索提供:张小燕)

我市七家旅行社组团赴宜昌踩线

晨报讯(记者 赵玮)3月30日,由我市七家旅行社总经理、计调经理组成的特殊“旅游团”,受邀开始了在宜昌为期三天的踩线考察。

考察团一行三十余人分别对宜昌的晓峰风景区、三峡人家风景区、三峡大坝景区的人文环境、基础设施、餐饮娱乐、组合线路等进行了综合考察。所有团员均被这些景区的雄伟、奇幻、险峻、秀逸景观和山水魅力所折服,纷纷表示回鹤壁后将针对小长假和短线游推出宜昌一至三日游的精品线路。

据介绍,宜昌晓峰风景区总面积146平方公里,是世界上少有的集峡谷、溶洞、山水、化石为一体的天然地质公园,距今有32亿年的历史。现已开发的景点有白果树大瀑布、情人泉风景点、悬棺风景点、滴水岩风景点、野人谷漂流等;三峡人家风景区位于长江灯影峡,景区内山水环绕、林木苍翠、幽崖峭峭、烟雾萦绕,有著名的“中华第一神牌”、“万里长江第一石”、“三峡第一湾”、“西陵第一洞”等众多奇异景观;还有著名的“抗战第一馆”,以及富有军事色彩的“三峡宜昌第一漂”,即“杨家溪漂流”。传统的峡江吊脚楼掩映于青山之中,别致的古帆船、乌篷船静泊于绿水之上,峡江妹子悠扬的歌声飘荡于幽谷之间,整个风景区内到处透露着历史的厚重和风俗的古朴,置身其中,有时间倒逝千年的沧桑之感;三峡大坝旅游区占地15.28平方公里,可鸟瞰三峡工程全貌,体会毛主席诗句“截断巫山云雨,高峡出平湖”的豪迈情怀。

我市中国国际旅行社鹤壁分社总经理高送军在游完三峡人家风景区后,深有感触地说:“宜昌人文历史丰厚,自然景观秀美,今后将会积极做好这条黄金线路,向宜昌输送更多的客源。”大地旅行社的宋璐则表示,通过几天的考察,感受到宜昌是一座美丽的城市,不仅旅游资源丰富,而且具有深厚的民俗文化,以后将与宜昌当地旅游企业加强合作,组织更多的客源到宜昌旅游。

出境游升温 市民须留意旅行社资质

晨报讯(记者 赵玮)“2月中旬以来,我市出境游就持续‘升温’,比较热门的是韩国游轮享乐8日游、泰国泼水节包机游、德意法等欧洲8国游、澳大利亚新西兰12日游等精品旅游线路。”4月1日,河南旅游集团有限公司鹤壁分部计调经理田慧对记者说。

据介绍,随着出境游的持续“升温”,越来越多的旅游企业瞄准了出境游这块大蛋糕,一些没有出境旅游业务经营权的旅游企业也纷纷做起了出境游,并导致了在旅游过程中的一些不愉快事件的发生。中国国际旅行社鹤壁分社经理高送军认为,市民在购买出境旅游产品时,要选择取得《旅行社业务经营许可证》和《营业执照》并具有出境旅游业务经营权的旅行社。同时建议旅游者购买出境游产品前,向旅游行政管理部门查询旅行社出境游资质情况。

“市民在出行前应尽量参加出境游组团社召开的出境旅游团队行前说明会,充分了解境外旅游目的地有关情况、法律规定及注意事项,了解出游期间大概的汇率情况及境外旅游目的地外币兑换方式。”田慧提醒市民,应当与出境游组团社签订规范、完备的合同,对旅游行程中交通、住宿、餐饮服务和游览项目、购物次数等进行明确约定,拒绝合同中出现模糊用语。田慧建议市民应与出境游组团社以合同方式约定自费项目,要求出境游组团社提供自费项目的名称、价格和简介,在旅游过程中,如果旅游者遇到导游或领队人员误导、欺骗、胁迫其参加自费活动的情况,可向组团社所在地的旅游行政管理部门投诉,由旅游行政管理部门依据有关法规做出处理。



4月2日,市民在苏州上方山国家森林公园樱花树下拍照留影。
近日,苏州上方山国家森林公园内的2000多棵樱花树进入盛花期,吸引了众多市民前来踏青赏樱,在花海中享受春意。
新华社发(杭兴微 摄)

大陆居民赴台游 携带烟酒有限制

晨报讯(记者 赵玮)“近期我市市民前往台湾旅游的热情非常高,我市各大旅行社也都为鹤城市民量身打造了多种台湾游方式,而且每期的名额一推出很快就报满了。”4月1日,中国国际旅行社鹤壁分社经理高送军告诉记者,中国国际旅行社鹤壁分社特地推出5月5日台湾经典环岛十二日游,只需3780元/人,这也是我市目前台湾游最低的价格。

高送军提醒广大游客,在赴台旅游时应注意不要违反有关规定,超量携带烟酒,并应注意以下事项:首先,大陆居民赴台旅游随身携带的行李物品,必须按照《中华人民共和国海

关对进出境旅客行李物品的监管办法》及有关规定办理通关手续;其次,台湾规定,年满20岁的成年旅客可免税携带自用酒类1公升(不限瓶数),香烟200支或雪茄25支或烟丝一磅入境。携带免税商品符合规定的,可免向海关申报,从绿色通道过关;隐匿不申报或规避检查的,一经查获,将依照台湾地方当局的缉私条例等法律法规处理;第三,市民应尽量参加赴台游组团社召开的行前说明会,充分了解台湾当地的基本情况、注意事项,遵守台湾当地的法律法规,服从领队人员的统一管理。

温馨提示

鹤壁供电公司免费提供
咨询业务,拨打电力服务热线
95598或到供电营业厅
登记您的手机号码并开通
电力短信。

ARROW 箭牌卫浴·瓷砖

诚聘

销售人员 10名
底薪1500元+提成+奖金+三金+公休

安装工 3名
一经正式录用月薪1800元以上

诚聘工程经理
联系人常经理:13939256785

TIBEL 諾貝爾磁磚 品质生活 值得拥有

诚聘

销售人员 10名
底薪1500元+提成+奖金+三金+公休

小区业务 20名
底薪1500元+加优厚奖金 年薪3万元~5万元

诚聘工程经理
联系人常经理:13939256785

华致(酒行)会所 盛大开业

全新的华致(酒行)会所于
2012年4月1日盛大开业,经营面积近1000
平方米。是集棋牌、茶道、健身为一体的高
档休闲会所,设备一流,星级服务。

开业之际特大办卡优惠活动进行中——
恭候贵宾光临!

华致酒行招聘优秀销售经理、店员数名,工资
面议,欢迎您加入我们的团队!
应聘电话:18239205555 杜经理

小憨豆·鞋柜专家
NO·ILOVELY BEAN

给鞋子一个五星级的家...

地址:正阳爱家小憨豆鞋柜专卖店B馆二楼
电话:3209959

DUHAO 都豪
时尚布艺家居

源自意大利的奢华经典

地址:正阳爱家都豪沙发专卖店B馆二楼北区
电话:13603925205

中环认证 会长单位 定制衣柜首家A股上市公司

索菲亚 衣柜
定制衣柜,就是索菲亚

电话:0392-2136777
地址:淇滨区鹤煤大道与华山路交叉口东北角

代言人 舒淇